
 

 

ACUERDOS DE REUNION DE CORPORACION 06 DE FEBRERO DE 2020. 

ACTA N°179-2020 

1. Se le dio lectura  a la solicitud de Dominio Pleno presentada por el Sr. Abel 

Eduardo Mejía con número de identidad 1416 19975 00076 quien solicita  a la 

corporación municipal Dominio pleno de terreno que   mide mil quinientos 

cincuenta metros cuadrados (1550 Mts2) el cual  se encuentra ubicado en la 

comunidad  el Peñasco, Sinuapa  La corporación acuerda que Napoleón 

Hernández jefe de catastro y José Alberto Villeda regidor asignado  realicen 

supervisión y  presenten informe previo a  ver si procede tramite.  

 

2. Se le dio lectura  a la solicitud de Dominio Pleno presentada por el Sr. José 

Higinio Murcia con numero de identidad 1414 1981 00040 quien solicita  a la 

corporación municipal Dominio pleno de terreno que mide veinte metros de 

frente por quince de fondo,   se encuentra ubicado en la comunidad  Brisas del 

Pedregal, Sinuapa. la honorable corporación acuerda que jefe de catastro 

Napoleón Hernández y regidor asignado  realicen supervisión y  presenten 

informe previo a  ver si procede trámite. 

 

3. Se le dio lectura a la solicitud presentada por Moisés Maldonado presidente de 

patronato Y  José Luis Villalta presidente de la sociedad de padres de familia 

de la comunidad  Nueva Esperanza solicitando a corporación  apoyo para 

mejoramiento del Centro básico reparación de ventanales portón de cerca 

perimetral. Respecto al tema  se manifestó que el mejoramiento de dicho 

centro educativo esta contemplados  dentro del presupuesto para el 2020 y se 

dará seguimiento. 

 

4. María Nohemí Maldonado auditora interna municipal  presento su informe de 

actividades realizadas   correspondiente al mes de diciembre de 2019. Así 

mismo presento informe  de liquidación de fondos de Navidad catracha 

emitido por la tesorera municipal  Estefani Mariela Villeda Villeda  de la cual la 

documentación original será entregada  a la secretaria de Gobernación 

Justicia y Descentralización, para efecto de supervisión posterior queda copia 

fiel  de la documentación original en archivo de tesorería municipal. La 

Honorable corporación Municipal por unanimidad lo dio aprobado  

 

5. El regidor N 1 Alex Eduardo Pacheco manifestó en reunión  de cabildo se 

comprometió a ayudar con el proyecto de energía eléctrica de la Colonia Villa 

Vida Mejor el cual está apoyando personalmente. Así mismo solicito a que por 

parte de  la corporación municipal se apoye con 65 yardas de cometida en 



 

 

apoyo al proyecto. La corporación municipal por unanimidad lo dio por 

aprobado  

 

6. Se aprobó informes presentados por departamento de Contabilidad y 

presupuesto 

          AMPLIACION POR SALDO EFECTIVO EN CAJA Y BANCOS AÑO 2019 

AMPLAOICION AL PRESUPUESTO DE EGRESOS POR SALDO 

EFECTIVO AÑO 2019AMPLIACION POR TRANSFERENCIA 

REMANENTE DE NOVIEMBRE 2019. 

   

INFORMES DEL ALCALDE  

- El alcalde informo se firmara convenio con IDECOAS para trabajar con proyecto 

de aguas negras de la comunidad Plan del Rancho  

 - El alcalde informo se está entregando kits escolares a los niños en todos los 

Centros Educativos del Municipio, así mismo  el alcalde informo que a partir  del 

mes de Febrero   se pasara a las Oficinas de Convoy  of HOPE   a recoger la 

merienda escolar para ser entregada a los centros educativos  

-El alcalde informo  en fecha 29 de enero   se realizó inspección en la cual 

acompaño personalmente  por la problemática de las aguas mieles  a lo cual el 

departamento de UMA se encuentra dando seguimiento  para mejor resolución de 

problemas  

 -EL alcalde informo que a partir  del mes de Febrero   se pasara a las Oficinas de 

Convoy  of HOPE   a recoger la merienda escolar para ser entregada a los centros 

educativos  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


